(3) Schimbarea deţinătorului de autorizaţie – conducător de unitate farmaceutică, se anunţă in scris la Colegiul Farmaciştilor Judetean si respectiv al Municipiului Bucuresti şi se înscrie ca mentiune de către Ministerul Sănătăţii pe autorizaţia de funcţionare a unităţii farmaceutice în baza următoarelor documente:

a) cererea persoanei care solicită numirea în funcţia de conducător de unitate conform modelului nr. 7 din anexa nr.2;
b) comunicarea în scris a fostului titular prin care anunţă că nu mai deţine funcţia de conducător de unitate cu precizarea datei de la care nu mai ocupă această funcţie;

c) autorizaţia de funcţionare a unităţii farmaceutice în original;

d) hotărârea/decizia conducerii societăţii comerciale referitoare la această schimbare, datată şi înregistrată, cu menţionarea datei de la care aceasta îşi produce efectele;

e) Certificatul de Membru al Colegiului Farmacistilor din Romania si contractul de muncă sau altă formă de exercitare a profesiei a noului conducător de unitate;

f) declaraţie pe propria răspundere din partea persoanei care solicită numirea din care să reiasă că nu mai deţine funcţia de şef într-o altă unitate farmaceutică: depozit, farmacie sau drogherie;

g) dovada achitării taxei prevăzute de lege.

